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BİLDİRİ BAŞLIĞI (Times New Roman, 14 Pt)
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Yazar adı soyadı1 ve Diğer yazar ad soyadları2 (Times New Roman, 12 Pt)
Author name surname1 and co-author(s) name surname2 (Times New Roman, 12 Pt)

1 xxx Üniversitesi,  xxx Müh. Bölümü,34000 Şehir (Times New Roman, 11 Pt, italik)
2 yyy Üniversitesi, yyy Müh. Bölümü,06000 Şehir 

Email: gönderenyazar@kurum.edu.tr
1 xxx University,  xxx Department, ZIP Code City (Times New Roman, 11 Pt, italic)
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ÖZET
Özet, çalışmanın amacını, kapsamını ve sonuçlarını özetlemelidir. Uzunluğu en fazla 250 kelime olmalıdır. Bildiride “Times New Roman” yazı karakteri (11 punto) kullanılmalı ve Word belgesi kayıt esnasında sisteme yüklenmelidir.
ABSTRACT
This paragraph should summarize the purpose, scope and results of the study. It should be max. 250 words long. Use Times New Roman (11 p.) throughout the abstract. The paper should be written in Word processors and uploaded during the submission.
GRAFİK ÖZET (isteğe bağlı)
Sunulacak bildiriyi tek bir grafik (şekil, fotoğraf veya harita, vb.) ile özetleyen, yazıları okunaklı bir şekil eklenebilir. Bildiri toplamda iki (2) sayfayı geçmemelidir. Şekil altı yazısı, Şekil başlığı: (bold) ve açıklaması (italic) ile Times New Roman, Italic 11 punto ile hem Türkçe hem de İngilizce yazılmalıdır.
GRAPHICAL ABSTRACT (optional)
A figure summarising the study can be added as a single graphic with legible text (figure, photograph, map, etc.). The paper should not exceed two (2) pages in total. The figure caption, Figure title (bold), and description (italic) should be written in Times New Roman, Italic 11-point font, in English.
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